

दिल्ली में आई गुलाबी ठंड, सात डिग्री गिरा तापमान

नई दिल्ली। पश्चिमी विक्षोभ के एकाएक सक्रिय होने से पहलुओं पर हुई बर्फबारी और बारिश से दिल्ली में ठंडक बढ़ गई। राजधानी में को अधिकतम तापमान 26.2 डिग्री दर्ज किया गया, जो सामान्य से सात डिग्री सेल्सियस नीचे रहा, और यह इस साल अक्टूबर में दर्ज सबसे कम अधिकतम तापमान है। भारत मौसम विज्ञान विभाग (आईएमडी) ने यह जानकारी दी। विभाग के मुताबिक, दिल्ली में रात भर हुई बारिश के कारण न्यूनतम तापमान में कमी आई, जो सामान्य से दो डिग्री सेल्सियस कम 17.2 डिग्री सेल्सियस दर्ज किया गया। आईएमडी के मुताबिक, दिल्ली के कुछ हिस्सों में रात भर बारिश हुई तथा तेज हवाएं चलीं। सोमवार को सुबह साढ़े आठ बजे से मंगलवार को सुबह साढ़े आठ बजे तक शहर में पांच मिलीमीटर बारिश दर्ज की गई। पश्चिमी विक्षोभ, बारिश और तेज हवा के चलते मंगलवार को दिल्लीवालों को ठंड का एहसास होने लगा। राजधानी में अगले छह दिनों तक मौसम सामान्य रहने और तापमान 28 से 31 डिग्री के आसपास रहने के आसार हैं। मौसम विभाग के अनुसार, बीते दो दिनों में दिल्ली के तापमान में आठ डिग्री की गिरावट देखने को मिली है। रविवार को जहां दिल्ली का अधिकतम तापमान 34.6 डिग्री था। सोमवार को अधिकतम तापमान 30.5 डिग्री दर्ज किया गया। मंगलवार को एक बार फिर अधिकतम तापमान में चार डिग्री की गिरावट हुई और यह 26.2 डिग्री पर पहुंच गया। यह सामान्य से सात डिग्री कम है।

दिल्ली में दो दिन धुंध रहने के आसार-मौसम विभाग के अनुसार सोमवार रात दिल्ली के अधिकांश इलाकों में बारिश हुई, जिसके साथ ही ठंडक भी बढ़ गई। सबसे ज्यादा बारिश रिज इलाके में 9.6 एमएम हुई। इस बारिश के चलते मंगलवार सुबह से ही लोगों को ठंड का एहसास हुआ। दोपहर के समय भी मंगलवार को हवा में ठंडक बनी रही। मौसम विभाग का मानना है कि अगले कुछ दिन मौसम इसी तरह सुहाना बना रहेगा। बुधवार को दिल्ली का न्यूनतम तापमान 16 डिग्री, जबकि अधिकतम तापमान 28 डिग्री रहने की संभावना है। अगले दो दिन सुबह के समय हल्की धुंध रह सकती है। मौसम में बदलाव होने के चलते सोमवार रात दिल्ली एयरपोर्ट पर कुछ विमानों को नहीं उतारा जा सका। 13 विमानों को दूसरे एयरपोर्ट भेजना पड़ा।

ऑपरेशन अजय की पांचवीं फ्लाइट इजरायल से पहुंची नई दिल्ली

लगे भारत माता की जय के नारे

नई दिल्ली। हमास के इजरायल पर हुए हमले के बाद वहां फंसे भारतीय नागरिकों की सुरक्षित स्वदेश वापसी के लिए केंद्र की मोदी सरकार के ऑपरेशन अजय के तहत पांचवीं फ्लाइट मंगलवार रात 11 बजे पालम एयरपोर्ट पहुंची। स्पाइसजेट के इस विमान से 286 लोगों को लाया गया। इन लोगों ने इस मौके पर भारत माता की जय के नारे लगाए। इनमें 268 भारतीय और 18 नेपाली नागरिक शामिल हैं। केंद्रीय सूचना एवं प्रसारण राज्यमंत्री एल मुरुगन ने एयरपोर्ट पर सभी की आवाज दी। सूचना एवं प्रसारण राज्यमंत्री एल मुरुगन और विदेश मंत्रालय के प्रवक्ता अरिंदम बागुचि ने यह खुशखबरी एक्स पर साझा की है। बताया गया है कि स्पाइसजेट के इस विमान (ए 340) में रविवार को तेल अवीव में उतरने के बाद तकनीकी समस्या आ गई थी। इस वजह से विमान को जाईन ले जाया गया। इसे पहले सोमवार सुबह राष्ट्रीय राजधानी लौटना था। एल मुरुगन ने कहा है कि सरकार स्थिति पर बारीकी से नजर रख

रही है। वह उन सभी भारतीय नागरिकों को वापस लाने के लिए प्रतिबद्ध है जो अपने वतन लौटना चाहते हैं। उन्होंने कहा है कि ऑपरेशन अजय के तहत अब तक 1100 से अधिक भारतीय नागरिकों की सुरक्षित स्वदेश वापसी कराई जा चुकी है।



जम्मू में पाक ने किया सीजफायर का उल्लंघन, दो बीएसएफ जवान हुए घायल

भारत दे रहा मुंहतोड़ जवाब

जम्मू। जम्मू के अरनिया सेक्टर में पाकिस्तान की तरफ से सीजफायर का उल्लंघन किया गया है। रिपोर्टों में कहा गया है कि पाकिस्तान रेंजर्स ने यहाँ गोलीबारी की, जिसमें बीएसएफ के दो जवान घायल हो गए। जवाब में सुरक्षाकर्मी काउंटर अटैक की कार्रवाई कर रहे हैं। फरवरी 2021 में भारत और पाकिस्तान सेना के बीच संघर्ष विराम समझौते के बाद यह संघर्ष विराम उल्लंघन की पहली बड़ी घटना है। बीएसएफ ने अभी तक घटना पर आधिकारिक बयान जारी नहीं किया है। मिली जानकारी के



अनुसार, 17 अक्टूबर को जम्मू के अरनिया सेक्टर पर पाकिस्तानी रेंजर्स ने गोलीबारी की। इस घटना में बीएसएफ के दो जवान घायल हो गए। घायल जवानों को सरकारी मेडिकल कॉलेज अस्पताल में भर्ती कराया गया है। डॉक्टरों ने कहा कि उनकी हालत स्थिर है। यह घटना

अंतरराष्ट्रीय सीमा के विक्रम बीओपी के पास हुई है। सीमा सुरक्षा बल के दो जवान बिजली की लाइट का काम कर रहे थे। यह सीमा से करीब 60 मीटर और सीमा चौकी विक्रम से करीब 1500 मीटर की दूरी पर है। गौर हो कि पाकिस्तानी सेना द्वारा संघर्ष विराम का उल्लंघन ऐसे समय में हुआ है जब पाकिस्तानी क्रिकेट टीम इस समय आईसीसी पुरुष क्रिकेट विश्व कप के लिए भारत में है। भारत-पाकिस्तान संघर्ष विराम-भारत और पाकिस्तान ने 25 फरवरी, 2021 को युद्धविराम समझौते पर हस्ताक्षर किए थे। दोनों देशों ने घोषणा की कि वे जम्मू-कश्मीर और अन्य क्षेत्रों में नियंत्रण रेखा (एलओसी) पर युद्धविराम पर सभी समझौतों का सख्त से पालन करने पर सहमत हुए हैं। पाकिस्तान की ओर से कई युद्धविराम उल्लंघनों के बाद दोनों देशों ने जम्मू-कश्मीर में सीमाओं पर नए सिरे से युद्धविराम लागू करने की घोषणा की। युद्धविराम से नियंत्रण रेखा और अंतरराष्ट्रीय सीमा पर रहने वाले लोगों को बड़ी राहत मिली है, क्योंकि इस क्षेत्र में लगातार गोलीबारी बंद हो गई है।

दुर्गा पूजा के लिए हिमंत सरमा ने खोला खजाना, असम के 7000 पंडालों को सरकार देगी फंड

गुवाहाटी। अपने बयानों और निर्णयों को लेकर सुविधियों में रहने वाले हिमंत बिस्व सरमा ने दुर्गा पूजा के आयोजन को लेकर एक बड़ा फैसला किया है। उन्होंने दुर्गा पूजा पंडालों के लिए सरकार का खजाना खोल दिया है। सरकार ने फैसला किया है कि पूरे राज्य में बने 6953 पूजा पंडालों को पैसे दिए जाएंगे। सीएम सरमा की अध्यक्षता में आयोजित कैबिनेट की बैठक में इसका फैसला किया गया है। असम सरकार में टूरिज्म मंत्री जयंत माल बरुआ ने इसकी जानकारी दी है। कैबिनेट के फैसले के मुताबिक, असम के 6953 पूजा पंडालों को सरकार के द्वारा 10-10

हजार रुपये की सहायता राशि दी जाएगी। मंत्री ने कहा, राज्य कैबिनेट ने यह भी निर्णय लिया कि सभी कैबिनेट मंत्री 25 दिसंबर से 10 जनवरी 2024 तक एक विशेष गांव में 5 दिन और 5 रात रहेगा। इस दौरान उच्च और उच्चतर माध्यमिक विद्यालयों के 400 नए भवनों की आधारशिला रखी जाएगी। इनमें से 100 चाय बागान क्षेत्रों में पूरी तरह से नए स्कूल होंगे। पुराने स्कूलों को इमारतों के नवीनीकरण के लिए प्रत्येक स्कूल को 7 करोड़ आवंटित किए जाएंगे। बरुआ ने कहा कि असम कैबिनेट ने मिशन बसुंधरा 2.0 के तहत शहरी क्षेत्रों में वासभूमि



सरकार ने फैसला किया है कि पूरे राज्य में बने 6953 पूजा पंडालों को पैसे दिए जाएंगे। सीएम सरमा की अध्यक्षता में आयोजित कैबिनेट की बैठक में इसका फैसला किया गया है।

का प्रस्ताव पहले ही जारी किया जा चुका है। उन्होंने कहा, राज्य कैबिनेट ने 2024 की छुट्टियों की सूची को भी मंजूरी दे दी है। असम विधायी निगम की 31 मार्च 2023 तक बकाया ऋण राशि 54 करोड़ और बकाया ब्याज 10.92 करोड़ को इकट्ठी पूंजी में परिवर्तित किया जाएगा। 1 जनवरी 2024 से हर 5 साल की सेवा अवधि में एक बार स्वास्थ्य विभाग के डॉक्टरों को गैर-प्रेक्टिसिंग भत्ता (एनपीए) के लिए निगम, ऑट-इन और ऑट-आउट विकल्प प्रदान किए जाएंगे। एनपीए स्वास्थ्य के तहत काम करने वाले सभी डॉक्टरों के लिए लागू किया जाएगा।

